

«Билли Джоэл в СССР»

ВАШИНГТОН, 13. [Соб. корр. «Правды»]. За кадром тихо звучит размышление — «Я совсем не знал их. Я представлял их неким монолитом. То есть я, конечно, знал, что люди есть люди, но в отношении их я как-то не был уверен...»

И вот уже плывет по экрану пестрая толпа, веселые и серьезные лица, срываются яркими пятнами букеты роз. И аплодисменты, аплодисменты ликующих зрителей...

«Дело доверия: Билли Джоэл в СССР» — фильм очень теплый и очень важный. Его просмотр состоялся в одном из зданий американского сената.

Билли выступал с концертами в Москве, Ленинграде и Тбилиси. Какие он вынес впечатления? «Меня всегда тянула эта страна. Я всегда хотел сам посмотреть, что в ней происходит. Я никогда не верил, что русские чем-то отличаются от нас. Они и впрямь такие же, как мы. Я хочу больше связи с ними, больше контактов. Я осознал, сколь нужны они нам как люди, а мы — им. Это взаимно. Чем скорее все поймут эту взаимную потребность в других, тем больше будет шансов на взаимное выживание. Я как будто встретился со старыми друзьями. Мне их не хватает...».

Журналисты попросили его поделиться самым ярким воспоминанием. «Их очень много, но по-настоящему незабываемым стал вечер в гостях у матери Владимира Высоцкого. Тогда исполнилось семь лет со дня его смерти...»

В Советском Союзе, сказал Джоэл, «я заново испытал тот энтузиазм, который двигал мною, когда я писал свои песни. Побывав там, я никогда уже не буду прежним...»

Он собирается написать о людях нашей страны, об увиденном, мечтает снова поехать туда.

В. ГАН.

ПРАВДА
г. Москва

14 ИЮН 1988